



*Odkrijmo adute Dobja, Dobrne, Oplotnice,
Slovenskih Konjic, Šentjurja, Vitanja in Zreč!*



EGN

IMO

skupaj!



Kratek napotek za branje knjižice

Strani te knjižice lahko berete skoraj kot pravila za igranje kart. Vseh sedem občin z območja med Pohorjem in Bohorjem se je POBahalo in v igro poslalo svoje edinstvene adute – od tradicije in kulture do kulinarčnih dobrot ter naravnih lepot. Ampak prava raziskovalna igra se začne, ko boste te karte dobro premešali in jih odigrali skupaj s prijatelji. Knjižica vas vabi, da POBližje spoznate skrite zgodbe in čarobne koticke Dobja, Dobrne, Oplotnice, Slovenskih Konjic, Šentjurja, Vitanja in Zreč. Ste pripravljeni na igro? Čas je, da POBegnemo skupaj in odkrijemo prave adute!

O projektu

LAS Od Pohorja do Bohorja je v programskem obdobju 2014–2020 uspešno izvedel več kot 40 LEADER/CLLD projektov na območju občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje in Zreče ter za razvoj območja LAS Od Pohorja do Bohorja namenil skoraj 2 milijona EUR nepovratnih evropskih sredstev. Med uspešnimi projekti je tudi POBegnimo skupaj!, ki je namenjen promociji dosežkov, izvedenih projektov in bogatega območja LAS.

Programsko obdobje 2014–2020 je bilo pestro in številni zaključeni projekti so pokazatelj, da je LAS aktivno angažiral lokalne skupnosti, ki so na različnih področjih družbeno in medgeneracijsko povezale ljudi.

CELOTNA VREDNOST OPERACIJE
40.785,19 EUR

ZNESEK SOFINANCIRANJA CLLD
32.482,38 EUR

Projekt POBegnimo skupaj! je bil izveden s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (LEADER/CLLD: Podukrep M19.2 – Podpora za izvajanje operacij v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost).



Spoštovani!

LAS od Pohorja do Bohorja skupaj z vodilnimi partnerji in ostalimi deležniki s svojim delovanjem in vključevanjem lokalnih skupnosti veliko prispeva k prepoznavnosti in razvoju podeželja na območju občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje in Zreče. Z našimi idejami skupaj tkemo platno razvoja. Ponosni moramo biti na vse uspešno izvedene projekte, ki smo jih ustvarili skozi leta in seveda v projektu **POBegnimo skupaj!**

Brošura, ki je pred vami, zajema uspešne projekte v obdobju 2014–2020, ki so pokazatelji dobrih in inovativnih praks na našem LAS območju. Za promocijo območij v LAS Od Pohorja do Bohorja pa je posneta tudi naravna in kulturna dediščina lokalnih skupnosti.

Hvaležni smo vsem, ki ste sodelovali in prispevali k ustvarjanju nepozabnih izkušenj. Skupaj smo premikali meje kreativnosti, spodbujali timsko delo in dokazali, da lahko s skupnimi močmi dosežemo vse, kar si zastavimo. Vaša predanost in sodelovanje sta neprecenljiva, in veseli nas, da lahko z vami pišemo nove zgodbe tudi v prihodnje. Skupaj zremo naprej, polni navdiha in novih idej za projekte, ki nas čakajo.

Hvala za vse in se veselimo novih izzivov!

Natalija Brečko

PREDSEDNICA LAS OD POHORJA DO BOHORJA



1

Od srednjeveških samostanov do termalnih vrelcev, od domačij pesnikov in domoljubov, do tehnoloških središč – vsi kraji vabijo, da odkrijete brezčasne zgodbe.

Zakladi kulture dediščine

V mirni dolini svetega Janeza Krstnika že skoraj 900 let stoji **Žička kartuzija**. Ta starodavni kartuzijanski samostan s svojo obnovljeno cerkvijo in nagrajeno premično streho, združuje zgodovino z inovacijami, kjer odmevi gregorijanskih koralov še vedno odzvanjajo.



1



V **Termah Dobrna**, najstarejšem delujočem termalnem zdravilišču v Sloveniji, obiskovalci uživajo v zdravilnih vodah že od leta 1403. Termalni vrelci, ki izvirajo iz globine 1.200 metrov, ponujajo brezhibno povezavo med starodavno tradicijo zdravilstva in sodobnim sproščanjem.

S pohorskih hribov pa se dviga pesniški glas **Skomarske hiše** v Skomarju, poklon pesniku Juriju Vodovniku. V tej leseni hiši obiskovalci začitite harmonijo med zemljo in poezijo, kjer se zgodovina ohranja v tihi preprostosti podeželskega življenja.



Medtem **graščina Oplotnica** pripoveduje zgodbo o spremembah in odpornosti. Nekoč samostanski urad, kasneje stanovanje in šola, se je graščina skozi stoletja preoblikovala, kar odseva vzdržljivost in prilagodljivost tega območja skozi čas.

V središču Šentjurja stoji **Ipavčeva hiša**, posvečena znameniti družini Ipavec – skladateljem, zdravnikom in domoljubom, katerih zapuščina je oblikovala slovensko kulturo in evropsko glasbo ter pustila neizbrisen pečat v zgodovini.



Ali veš?

PROJEKT: IPAVČEV VRT

Območje protokolarnega objekta in prireditvenega prostora pri Ipravčevi hiši v Zgornjem trgu v Šentjurju je bilo urejeno, zasajene so bile medovite rastline ter stare sorte jablan, med njimi tudi bogatinke in murve, ki so to območje krasile v preteklem stoletju.



Duh podeželskega življenja še vedno živi v **Kozjanski domačiji** v Dobju, obnovljenem kompleksu kmečkih hiš iz 19. stoletja. Obiskovalci lahko raziskujejo tradicionalne kmečke hiše, skednje in čebelnjake, ki ohranjajo bogato obrtno znanje in dediščino tega območja.

Na koncu pa se potovanje usmeri v prihodnost v **Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga**, kjer oživijo vizije vesoljskih potovanj in raziskovanj. Ta center je poklon pionirjem vesoljskih tehnologij. Obiskovalce vabi, da si predstavljajo nova obzorja in neskončne možnosti vesolja.



Mnoge kulturne znamenitosti pletejo zgodbo o regiji, kjer so preteklost, sedanjost in prihodnost tesno povezane, in vas vabijo, da raziskujete njeno bogato zgodovino ter brezmejno vizijo.



Na kateri dogodek gremo?

Od pomladi do jeseni kraji med Pohorjem in Bohorjem zaživijo s pestrim programom tradicionalnih prireditev, ki povezujejo kulturno dediščino, lokalne običaje in sodobno ustvarjalnost ter privabljajo obiskovalce od blizu in daleč.

Konec aprila Šentjur oživi s prireditvijo **Šentjurjevo** – največjim turističnim festivalom v mestu, ki obiskovalcem ponuja rock in etno koncerte, veselice, sejem, tekmovanja, razstavo starodobnikov in številne druge spremljevalne aktivnosti.



V juliju Zreče slavijo svojo kulinarično dediščino s tradicionalnim tekmovanjem v pripravi **pohorskega lonca**. Dogodek ohranja tradicijo Zreškega Pohorja ter promovira blagovno znamko »Okusi Rogle«, lokalne obrtnike in ponudnike.



Pokaži, kaj znaš, ki poteka zadnjo julijsko nedeljo v Dobju, je dogodek, ki spodbuja lokalne glasbene talente. Prireditev je znana daleč naokoli, saj je marsikateremu glasbeniku odprla pot do uspeha.

Festival pod Pohorjem v Oplotnici, prav tako v juliju, združuje glasbenike od blizu in daleč ter z letnim koncertom domačih ustvarjalcev bogati kulturno dogajanje v kraju.



Poletni glasbeni večeri v Žički kartuziji so že več kot dve desetletji stalnica, ki ob ohranjenih obzidjih nekdanjega kartuzijskega samostana ustvarjajo nepozabno poletno vzdušje na Konjiškem.





Avgusta se pri Centru Noordung odvija **Holcerija**, ena največjih tradicionalnih prireditev, kjer se domača glasba prepleta z razstavami, tekmovanjem v gozdarskih veščinah, predstavitvami lokalnih ponudnikov ter povorko kmečkih običajev.

Mlinarska nedelja v Dobrni, v začetku septembra, ob Temnjaškem potoku tradicionalno združuje krajanje Dobrne in Vinske Gore, kjer jih v naravi povezuje pester glasbeni program s prikazom kulturne dediščine.



Ali veš?

PROJEKT: KO ZADIŠIJO ZELI ...

Projekt sodelovanja slovenskih in bolgarskih LAS-ov je prispeval k Evropskemu zelenemu dogovoru, uresničitvi Strategije od vil do vilic ter krepitvi kvalitetne ekološke pridelave in predelave zeli, zelišč in divjih rastlin. Med izvedenimi aktivnostmi so bili tudi zeliščni dogodki in festivali.



V pristnih krajih Kozjanskega, Konjiškega in okolice posamezniki s predanostjo ohranjajo tradicionalne obrti ter tako povezujejo preteklost s sedanostjo.

Mojstri izročila in umetnosti

V Dobrni Peter Habe na domačiji **Blažiš** zbira starine, ki vključujejo motorje, kolesa, sablje ter vojaško in gasilsko opremo. Med drugim so v njegovi zbirki tudi ostanki letala, ki je med 2. svetovno vojno strmoglavilo v Socki. Njegova zbirka zajema tudi etnološke predmete in razglednice Dobrne, ki pričajo o preteklosti kraja.



Zakonca Planko negujeta ljubezen do starih ljudskih šeg in svoje rokodelsko znanje prenašata na mlajše generacije. V mesecih, ko sneg pobeli hribovito dobjansko pokrajino, Angela in Jožef na svoji domačiji v njima najljubšem prostoru, dnevni sobi s krušno pečjo, iz skrbno izbranega šibja pleteta košare in koše vseh velikosti, vežeta "piskre" ter izdelujeta lične rože iz krep papirja.



Oplotničan **Marjan Crnič**, velik ljubitelj pohorskega kamna, se posveča ustvarjanju uporabnih in estetskih izdelkov, ki nosijo certifikate vrhunske kakovosti. Posebej pri srcu sta mu pohorski marmor in pohorski škrlj, ki sta v uporabi predvsem kot strešna kritina in talna obloga, sam pa ta naravna bogastva preoblikuje v najrazličnejše umetniške in funkcionalne izdelke, ki očarajo s svojo lepoto in trajnostjo.

Več kot štirideset let že **Štefan Kalšek** iz Slovenskih Konjic izdeluje pletarske izdelke iz vrbovega šibja z obeljenimi vitrami, ki so značilne za Dravinjsko dolino. Obiščite njegovo delavnico in odkrijte postopek, kako nastajajo pletarski izdelki, med katerimi so košare različnih velikosti in oblik, koši, cekarji, pladnji, opletene steklenice, solnice in drugi okrasni predmeti.



V objemu narave, ob žuborečem potoku, stoji obnovljena domačija **Marije Gračnar** iz Šentjurja z več kot dvesto let starim mlinom na vodni pogon, kjer Marija zgodbi o starodavnih obrteh mlinarstva dodaja novo poglavje o lončarstvu.



Nedaleč od vasi Vitanje **Pavel Skaza** v svojem goslarskem ateljeju ročno ustvarja in popravlja violine, s čimer oživlja tradicijo glasbenega rokodelstva. Njegove violine, izdelane po modelih slavnih italijanskih mojstrov, so skrbno ročno obdelane.



Od glasbe do likovnih umetnin, iz doline proti slikovitemu Pohorju, kjer na Resniku vsako poletje potekajo **Skumavčevi likovni dnevi**. Ta umetniška kolonija vsako leto združi ustvarjalce, ki v navdihujočem okolju ustvarjajo edinstvena dela. Nastala umetniška dela so nato na ogled vse leto v najvišje ležeči slovenski galeriji, ki s svojo bogato zbirko privablja ljubitelje umetnosti od blizu in daleč.



Ali veš?

PROJEKT: POTUJOČA POPRAVLJALNICA

V projektu je bila vzpostavljena mobilna popravljavnica in izvedene praktične delavnice, ki so spodbujale vključevanje mladih in žensk v samooskrbo, lokalno proizvodnjo, popravilo izdelkov, podjetništvo in trajnostni turizem.



4

Med valovitimi griči, gostimi gozdovi in skritimi zakladi preteklosti pohodniške poti vabijo, da jih raziščete in začutite utrip lokalnega življenja.

Lahkih nog naokrog

Na poti z Guzajem je slikovita tematska pohodniška pot, ki se vije od Prevorja skozi Planino pri Sevnici vse do Dobja. Pot lahko odkrivате sami ali pa se pridružite vodenemu pohodu vsako zadnjo avgustovsko nedeljo.





V Dobrni se Zdraviliški park nežno preljuje v naravni iglasti gozd, kjer je urejena trim steza z 20 točkami, na katerih lahko preizkusite svoje moči in razgibate telo.

Zgodovino Pohorja lahko odkrivате skozi označeno krožno pohodno pot, ki vas vodi mimo partizanske tiskarne **Tehnike Mernik** v Oplotnici. Od leta 1944 do osvoboditve je ta neprecenljiva postojanka zaposlovala 20 ljudi, ki so v času svojega delovanja natisnili kar 800.000 listov različnih publikacij.



Loško–zbelovska krožna planinska pot razkriva

obiskovalcem skrivnostne koticke vzhodnega dela občine Slovenske Konjice, medtem ko šentjurska pot **S klopce na klopco** popelje popotnike po robu Kozjanskega, mimo starih domačij in cerkva, vse do razglednih točk, kjer klopji vabijo k počitku in občudovanju panorame.



Ali veš?

PROJEKT: ŽIČKI ZELENI TURIZEM

V projektu je bil prenovljen Dom kulture v Žičah, ki je središče dogajanja v vasi. Otroci OŠ Loče pa so zasnovali edinstveno kreativno izkustveno pot, kjer vsak sprehajalec skozi raziskovanje kotičkov narave in bogate dediščine prostora najde svoj navdih.



Pot na Stenico, priljubljena med domačini, ponuja čudovite poglede na staro trško jedro Vitanja in okoliške griče, vse do Paškega Kozjaka in obronkov Pohorja.



Magična **Brinjeva gora** nad Zrečami z bogato zgodovino, ki sega v bronasto dobo, priča o časih Kelto, Rimljanov in staroslovenske naselbine. Po tej poti sta že sveta brata Ciril in Metod hodila na svoji poti v Rim, kar so menihi Žičke kartuzije pozneje obeležili z božjepotno cerkvijo, ki še danes privablja romarje in navduši vsakega obiskovalca.

Kolesarjenje je odličen način, da odkrijete skrite lepote naše čudovite okolice.

POBeg s kolesom in skejtom

V Dobrni imate na voljo **pet označenih kolesarskih poti** različnih dolžin in težavnostnih stopenj, ki so zasnovane tako, da ob vožnji uživate v pogledu na bogato kulturno in naravno dediščino. Ste prišli na oddih brez kolesa? Brez skrbi! V TIC-u Dobrna in Termah Dobrna si lahko enostavno izposodite kolo.



Ne zamudite priložnosti za zabavo na **pumptrack stezi** v Oplotnici, ki je več kot le običajna športna infrastruktura. Ta prostor je pomembno zbirališče vseh generacij in je idealen za učenje vožnje s kolesom ali drugimi rekviziti, hkrati pa nudi užitek tudi izkušenim kolesarjem na razgibani podlagi.



Odkrijte kolesarsko stezo **Konjice Bike**, ki je preprosta za vožnjo in vas popelje po nekdanji ozkotirni železnici Poljčane–Zreče, znani kot »stara štrekna«. Ta steza vas bo popeljala skozi idilične predele Dravinjske doline, čez polja in travnike ter vam razkrila številne fotogenične koticke, kjer se preprosto morate ustaviti.

Ob železnici poteka **kolesarska povezava Celje-Štore-Šentjur**. Omogoča vam potovanje skozi bogato kulturno in naravno dediščino treh občin, obenem pa vam ponuja priložnost za spoznavanje nove infrastrukture in zgodovinskih znamenitosti.



Za adrenalinsko doživetje pa obiščite **Bike Park Rogla**, ki se nahaja sredi pohorskega gozda. Tukaj vas čaka devet raznolikih gozdnih prog različnih težavnosti (od modre do črne), ki potekajo od Mašinžage do Ostruščice. Vsak kolesar, ne glede na izkušnje, bo našel svoj užitek, saj park ponuja elemente, ki navdušujejo prave downhill kolesarje, a so hkrati primerne tudi za začetnike.



Ali veš?

PROJEKT: POB ZA VSE GENERACIJE

Cilj projekta je bila vzpostavitev medgeneracijskih točk, ki so pogoj za trajne povezave med ranljivimi skupinami in izboljšanje kakovosti življenja na območju. V Oplotnici so zgradili tudi pumptrack stezo.

Pridružite se nam na kolesarskih avanturah in uživajte v vseh čarobnostih, ki jih ponuja naša regija!

6

Sprehodite se po čudovitih učnih poteh, ki so več kot le turistična atrakcija – so dragocen vir znanja, saj spodbujajo čuječnost, raziskovalnega duha in ljubezen do ohranjanja dediščine.

Po tematskih poteh

Na **Gozdni učni poti v Dobrni** lahko na zabaven način spoznate enajst točk dediščine, med katerimi najdete tudi jamo Ledenica in domačijo s črno kuhinjo.



9



Učna pot po Oplotniškem vintgarju vodi po lesenih stopnicah, mostičkih in gozdnih stezah nad in ob lesketajoči vodi, ki hrumi skozi bistre tolmune, ob brzicah pa nas navdušujejo skale čudovitih oblik.

V Slovenskih Konjicah se lahko sprehodite **po stopinjah velikega pesnika Ivana Minattija**, avtorja znamenite mojstrovine *Nekoga moraš imeti rad*.



Vabi pa tudi poučna in lahka **pot do vrha Uršule** nad Dramljami v Šentjurju, kjer raziskujete čudeže narave stran od prometa in naseljenih vasi.



V Vitanju se sprehodite skozi staro trško jedro, kjer vas **med devetimi vodnjaki** vsaka zgodba popelje skozi zanimivosti in skrivnosti kraja.



Na Rogli pa je **Jezernikov vodni park**, ki vas po poti s petimi postajami pripelje do vodnega parka, kjer boste spoznali mlinčke in poiskali Jerine zlatnike.

Ali veš?

PROJEKT: NA TURO POHORJE BOHOR

Projekt je nastal z namenom razvoja integralnega trajnostnega turističnega produkta za celotno območje destinacije LAS Od Pohorja do Bohorja, ki ustvarja enotno mrežo potencialov destinacije z novimi podjetniškimi priložnostmi ter povezuje tematske poti, študijske ture in lokalne turistične vodnike.



7

Vodni svetovi

Jezera so pravi naravni dragulji, ki poleg miru in možnosti za rekreacijo nudijo bogat življenjski prostor za številne vrste.

Nekdaj zapuščeno območje **ribnika Lokovina** je danes priljubljena točka za sprehalce in ribiče. Ribnik, velik kar 4.000 m², predstavlja bogat habitat za različne rastlinske in živalske vrste.





Podobno **naravni biotop Partovec** v Oplotnici z okoliškim traviščem in gozdom nudi zavetje ogroženim rastlinskim in živalskim vrstam. Zaradi svoje naravne vrednosti je to območje zaščiten kot naravni spomenik, saj gre za redek mokriščni ekosistem.

Ribnik Jernejček, ki leži blizu Zbelovega pri Slovenskih Konjicah, obdan z gozdovi in travniki, ponuja ribiški dom in prijetno sprehajalno pot okoli jezera, kjer lahko obiskovalci uživajo v mirni naravi.



Slivniško jezero, ki ga Šentjurčani imenujejo Kozjansko morje, saj se razprostira na 84 hektarih, je odličen prostor za druženje, sprostitve in v poletnih časih za ohladitev. Razgibana obala nudi številne koticke za miren ribolov in raziskovanje.

Zreško jezero, do katerega vodi le nekaj minut hoje skozi zeleni park pri Termah Zreče, prav tako predstavlja idealno priložnost za pobeg v naravo, oddih in bogat ribolov. Le nekaj korakov stran od urbanega vrveža ponuja miren kotiček za sprostitvev v objemu narave.



Ali veš?

PROJEKT: DOŽIVLJAJSKO IGRIŠČE

Z vzpostavitvijo doživljajskega igrišča in primerne dostopa za invalide in starejše je projekt sledil konceptu medgeneracijskega povezovanja in spodbujanju aktivnega preživljanja prostega časa v bližini Slivniškega jezera.



Odkrijte zelena zatočišča in mirne koticke – prave dragulje naše pokrajine, kjer vsak park pripoveduje svojo edinstveno zgodbo ter ponuja prostor za sprostitev, rekreacijo in druženje v objemu narave.

Med zelenimi oazami

V Dobrni vas pričakuje **park Fitko**, kjer lahko uživate v raznolikih igrah, zunanjem fitnesu in na balvanski plezalni steni s kar 900 oprimki. Ta stena ponuja različne težavnostne stopnje, zato boste uživali tako mladi kot starejši ljubitelji plezanja in gibanja na prostem.



V **Oplotnici** se boste sprehodili skozi **park**, ki je osrednji del kraja že od leta 1924. Potok Oplotnica, ki teče skozi park, mu daje prav poseben čar, ohranjeno perišče pa oživlja zgodovino, ko je bilo to priljubljeno zbirališče krajanov in simbol skupnosti.



V Slovenskih Konjicah vas pričakuje park ob dvorcu Trebnik, kjer mogočni gozd Konjiške gore prehaja v lepo urejen **mestni park**. Pod stoletnimi drevesi boste našli ribnik z otočkom, žuboreč potoček in otroško igrišče – idilično zatočišče za sprostitvev in čas z družino ali prijatelji.

V središču Gorice pri Slivnici pa obiščite **park Roberta Karla Grassellija**, posvečen znanstveniku, ki je svoje otroštvo preživel prav tu. Ta miren park je priljubljeno mesto za počitek in druženje ter ohranja spomin na uglednega domačina.



Ali veš?

PROJEKT: VARSTVO OKOLJA PARKA



Z namenom varovanja okolja in ohranjanja narave je bila na območju Zdraviliškega parka Dobrna prenovljena javna razsvetljava ter posodobljena urbana oprema.



Le nekaj korakov stran od Term Zreče se razprostira **Zdraviliški park**, kjer vas urejene sprehajalne poti popeljejo skozi senčne drevorede in usmerjajo do trim steze, Zreškega jezera, Doma škratca Pokca ter namestitvenih objektov.

Zgodbe na krožniku

Lokalna kulinarika vas popelje na potovanje okusov, kjer se tradicija prepleta s sodobnostjo, saj vsak grižljaj zaznamujejo lokalne sestavine. Gostilne in restavracije ponujajo edinstven vpogled v bogate okuse domačih jedi, ki temeljijo na domači pridelavi in skrbno izbranih sestavinah.

V **Gostilni Salobir** v Dobju boste okusili jedi, ki temeljijo na sodelovanju z lokalnimi pridelovalci, kjer kakovost in bližina okolja ustvarjata čudovito kulinarično izkušnjo.





Tudi v **Termah Dobrna** stavijo na pristno slovensko kuhinjo – obljublajo, da bodo njihove domače specialitete vašim brbončicam pustile nepozaben vtis.

Če obiščete **Domačijo Forbar** v Oplotnici, boste uživali v moderni postrežbi tradicionalne domače hrane v pristnem ambientu. Blizu vas čaka tudi **Gastuž pri Žički**

kartuziji, kjer lahko poleg domače kulinarike in izvirmih

napitkov doživite nadgrajeno izkušnjo v Restavraciji Spargus, ki ponuja pristne okuse najvišje kakovosti.



Na ekološki **Turistični kmetiji Žurej Ječovo** vam bodo postregli z jedmi iz lastne pridelave – od vegetarijanskih dobrot do domačega kruha in potice iz krušne peči, ki vas bodo prevzele s svojim bogatim okusom in svežino.





Ali veš?

PROJEKT: UŽIJ OKUSE ROGLE

V projektu je bila izvedena nadgradnja razvoja in trženja blagovne znamke Okusi Rogle, ki povezuje kakovostno kulinarično ponudbo, temelječo na tradiciji območja in lokalno pridelanih izdelkih.



Če raziskujete središče Vitanja, zavijte v **Gostilno Kuzman**, kjer vas čaka okusna štajerska in slovenska kuhinja ob bogatem izboru domačih vin.

V Termah Zreče pa vas bo **Restavracija Atrij A la carte** očarala z izbranimi jedmi, ki jih glede na sezono štirikrat letno prenovijo, da okus ostane vedno svež in v harmoniji z naravo.



Posebne priložnosti ali vsakdani so lahko polni okusnih spominov.

10

Včerajšnje jedi na današnjem krožniku

Poskusite bogate okuse naših tradicionalnih jedi, ki so se skozi generacije ohranjale in so pripravljene s srcem. Kmečke dobrote iz tega slikovitega območja odražajo dolgoletno tradicijo in ljubezen do domače pridelave.

eko kmetija Čadej, ki leži na obrobju kozjanskih hribov v občini Dobje, ohranja tradicijo pristne kmečke pridelave, kar se odraža v bogatem okusu njihovega **domačega kruha**.



01



Na območju Dobrne vas s svojimi domačimi jedmi razvijajo pridne kmečke žene iz Društva podeželskih žena in deklet Arnika Dobrna, ki s ponosom pripravljajo jedi po receptih svojih babic. Med njimi izstopa **orehov kruh**, ki ga ob obisku Dobrne preprosto morate poskusiti.

Na Domačiji Forbar vas čakajo **ajdovi piškoti** in ajdov kruh, pripravljeni iz domače moke, ki jo gospodar zmelje na kamnitem mlinu. Ti izdelki vam bodo gotovo dobro teknil in vas popeljali v preteklost s svojimi pristnimi okusi.



V Gastužu pri Žički kartuziji lahko okušate **Olla Potrido**, špansko enolončnico, ki je bila izjemno priljubljena med kartuzijani. Vsebuje zelenjavo in meso rib – odlična izbira za tiste, ki želite preizkusiti nekaj novega in posebnega.



Ali veš?

PROJEKT:
EKO GAJBICO, PROSIM!



Projekt sodelovanja je prispeval, da so tipične in tradicionalne jedi ostale takšne, kot so jih poznali dedki in babice, saj je bil njegov glavni namen trajnostna ekološka proizvodnja in predelava hrane ter prehod na zdrav in trajnostni način prehranjevanja.

Ne smemo pozabiti na nizko pogačo iz kvašenega testa, posuto z ocvirki, ki jo poznamo tudi kot **pršjačo**. Ta bogat kmečki kruh, pečen v krušni peči, je prava poslastica, ki vas bo na šentjurskem očarala s svojim okusom in teksturo. Najboljše pripravijo avgusta na Angelsko nedeljo.





Potujte drugače

Postajališča za avtodome, dostopne kamping lokacije in javni prevoz so ključnega pomena za udobno in enostavno raziskovanje naravnih in kulturnih lepot našega območja. Vabimo vas, da jih odkrijete!

V Šentjurju ob vznožju Zgornjega trga vas pričakuje postajališče za avtodome, opremljeno s štirimi parkirnimi mesti in popolno oskrbo: elektrika, pitna voda ter izpust odpadne vode in fekalij zagotavljajo udobno bivanje. Dodatno vas razveselijo otroška igrala, mize in klopi, kar je odlična izbira za družine.



Ali veš?

PROJEKT: IGRIVO STIČIŠČE



Razvoj turistične infrastrukture v Vitanju, ki vključuje ureditev postajališča za avtodome in skupnega medgeneracijskega igrišča, je prispeval k dvigu kakovosti bivanja ter ohranjanju medgeneracijske povezanosti v občini.



Na **Kozjanski domačiji v Dobju** lahko parkirate svoje avtodome na urejenem postajališču in se odpravite na raziskovanje slikovite okolice.



V Slovenskih Konjicah se ustavite na **PZA pri Starem trgu**, ki nudi prijetno mesto za kratek postanek, četudi brez oskrbe.



Ob Centru Noordung se nahaja majhno parkirišče za avtodome, ki sprejme tri vozila. To postajališče je opremljeno s priključki za svežo vodo in elektriko ter omogoča izpust odpadne vode in fekalij.



Ne pozabite obiskati **parkirišča za avtodome Resnik**, ki leži tik ob cerkvi Svetega Jakoba. Na južnih obronkih Pohorja, na nadmorski višini 950 metrov, so na voljo štiri parkirna mesta, ki nudijo oskrbo z elektriko in vodo ter možnost čiščenja wc kaset avtodoma.

12

Dom stran od doma

Ob neokrnjeni naravi in bogati kulturni dediščini je ključ do popolnega oddiha tudi prijetno in kakovostno prenočišče.

Na Kozjanski domačiji v Dobju vas pričakujejo štiri edinstvene sobe, od katerih sta dve pod tradicionalno slamnato streho, zasnovani za romantičen konec tedna z masažnimi kadmami in finsko savno za popolno sprostitvev.



21



V zgodovinskem **zdravilišču Dobrna** lahko uživate v hotelih, vilah in apartmajih, kjer se bogata dediščina prepleta z udobjem in pomirjujočim okoljem.

Pod Pohorjem vas **Oaza udobja** s čudovitimi razgledi vabi, da se napolnite z energijo neokrnjene narave.



Ali veš?

PROJEKT: APARTMAJI COKLA ZERO

Z nadgradnjo apartmajev v samooskrbni objekt »ZERO« projekt omogoča obiskovalcem bivanje z ničelnim oziroma minimalnim vplivom na okolje, kar zagotavlja trajnostno in okolju prijazno izkušnjo.





Pridite tudi v prenovljeni **Dvorec Trebnik** iz 14. stoletja, ki nudi osem sodobno opremljenih sob in konferenčno sobo, idealno za poslovna srečanja.

Na Planini pri Sevnici čaka **Hiša Wambrechtsamer**, trška hiša iz 19. stoletja, kjer vas bodo očarali zakladi naravne in kulturne dediščine.



Prav posebno doživetje ponuja **Eko glamping Brodej** na ekološki kmetiji, kjer svež zrak, mir narave in ptičje petje poskrbijo za popoln pobeg iz vsakdanjika.

Pristno pohorsko doživetje vas čaka v **Gostišču in prenočišču Smogavec**, kjer so sobe urejene v tradicionalnem slogu, idealnem za popolno sprostitvev.



Podeželska vozlišča kreativnosti in podjetništva

Coworking prostori na podeželju igrajo ključno vlogo pri spodbujanju podjetništva in inovativnosti. Omogočajo izmenjavo idej, mreženje ter ustvarjajo novo, kreativno poslovno okolje, ki krepi lokalno gospodarstvo in skupnost.





Center KO+Working Konjice, ki se nahaja na Starem trgu v Slovenskih Konjicah, je pomembna točka za spodbujanje podjetništva, novitet in ustvarjanja povezav med mladimi ambicioznimi posamezniki, ki so na začetku svojih kariernih poti. Ponuja prostor, ki omogoča mladim dostop do ustreznih delovnih prostorov ter podjetniških veščin in povezav z lokalnim okoljem.

Na slikoviti lokaciji, le streljaj oddaljeni od Slivniškega jezera in nekaj minut od Šentjurja ter avtocestnega izvoza Dramlje, **Podjetniški inkubator AUREA** nudi najsodobnejšo opremo, ki jo mlada podjetja potrebujejo, ali pa zgolj udobne prostore za sodelo (ang. coworking), kjer se spodbuja ustvarjalnost in povezovanje.



Ali veš?

PROJEKT: POB ZA VSE GENERACIJE

V Slovenskih Konjicah je bil vzpostavljen center KO+Working, ki je namenjen ustvarjalni skupnosti, šolajoči se mladini in lokalni javnosti, z namenom izboljšanje kakovosti življenja ter spodbujanja sodelovanja, inovativnosti in povezovanja različnih generacij.



*Interaktivne in poučne izkušnje
obiskovalcem omogočajo odkrivanje
bogate zgodovine in naravnih lepot.*

Interaktivne in poučne pustolovščine



Na dogodivščini **S Filipom po Žički kartuziji** se lahko otroci s pomočjo knjižice z 12 nalogami podajo na raziskovanje skoraj 900 let starih skrivnosti. Te naloge vključujejo risarske spretnosti, iznajdljivost, nekaj znanja, zeliščnih namigov ter domišljije, kar otroke spodbuja, da aktivno sodelujejo in se učijo.



Postanite pustolovci in se podajte na **lov na zaklad**, ki ga je nekje na vrhu mogočnega **Rifnika** skrila prazgodovinska deklica Firi. Med iskanjem namigov in odgovarjanjem na vprašanja ali reševanjem izzivov odkrijete zanimivosti iz 6.000–letne zgodovine Rifnika in bližnje šentjurske okolice.

Na Rogli pa **Škratova učna pot** ponuja še eno izjemno izkušnjo s pomočjo aplikacije Pohorski škrt. Na ekranu mobilnega telefona ali tablice lahko odkrivате 6 lokatorjev, kjer se pred vašimi očmi pojavi živahni, migajoči in govoreči virtualni Škrat.



*Pohodi po razvejanih
pohodniških poteh vas vodijo
skozi slikovito naravo do
prekrasnih vrhov, kjer vas
čakajo razgledni stolpi.*

Razgledi z vrhov stolpov

Obiščite **Stolpnik**, ki je z 1012 metri najvišji vrh Konjiške gore. Z razglednega stolpa boste imeli priložnost občudovati čudovite poglede na slovenske hribe in doline ter celo preko meja.



Ali veš?

PROJEKT: DOM NA RESEVNI

Projekt vključuje vzpostavitev infrastrukturnih pogojev za kakovostnejše bivanje in aktivno preživljanje prostega časa na Planinskem domu na Resevni, priljubljeni izletniški točki.



Priljubljena planinska točka **Resevna**, ki je dobila ime po modrocvetočem resju, se lahko pohvali s planinskim domom in z dvajset metrov visokim razglednim stolpom na vrhu hriba, od koder se v lepem vremenu vidi celo Triglav.

Ne pozabite se sprehoditi po **Poti med krošnjami na Rogli**, ki se vije med smrekami do 20 metrov visoko in ponuja adrenalinske ter poučne postaje. Na koncu te čudovite poti se nahaja 37 metrov visok stolp, ki ponuja izjemen pogled. Ob jasnem vremenu boste lahko uzrli celo slovenske Alpe in hribe preko meja Slovenije.



Lokalna akcijska skupina Od Pohorja do Bohorja je v programskem obdobju 2014–2020 igrala z 48 kartami.

Seznam izvedenih projektov

V PROGRAMSKEM OBDOBJU 2014–2020

- 1 Doživlajsko igrišče** (Doživlajsko igrišče s postavitvijo sanitarne enote za invalide)
VLAGATELJ Ramnas d.o.o.
PARTNERJI KS Gorica pri Slivnici, TD Gorica pri Slivnici, OŠ Slivnica pri Celju, VOC Šentjur, Kvirina Martina Zupanc, Astronomsko društvo KOSCI Šentjur, Dušan Polenšek
VIŠINA SOFINANCIRANJA 39.984,09 EUR
SKLAD EKSRRP
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin
- 2 Turizem za vse** (Dvig kvalitete bivanjskih pogojev z izgradnjo nastanitvenih kapacitet za osebe s posebnimi potrebami in osebe iz ranljivih skupin)
VLAGATELJ Irena Smogavc, dop. dej. na kmetiji
PARTNERJI Center šolskih in obšolskih dejavnosti – Dom Gorenje; Taborno društvo rod Zelena Rogla Zreče
VIŠINA SOFINANCIRANJA 48.705,63 EUR
SKLAD EKSRRP
TEMA Razvoj osnovnih sredstev
- 3 Užij okuse Rogle** (Užij okuse Rogle – Nadgradnja razvoja in trženja blagovne znamke Okusi Rogle)
VLAGATELJ LTO Rogla–Zreče GIZ
PARTNERJI Občina Vitanje, UNIOR Kovaška industrija d.d., Občina Oplotnica, Društvo kmetič Jarja, Slovenske Konjice–Zreče, Splošna knjižnica Slovenske Konjice
VIŠINA SOFINANCIRANJA 20.607,36 EUR
SKLAD EKSRRP
TEMA Dvig ravni lokalne samooskrbe
- 4 NA TURO POHORJE BOHOR** (NA TURO POHORJE BOHOR – inovativen integralen destinacijski produkt)
VLAGATELJ Razvojna agencija Kozjansko
PARTNERJI Občina Dobje, Zavod za turizem, šport in kulturo Dobrna, Občina Oplotnica, Občina Slovenske Konjice, Občina Šentjur, Občina Vitanje, Občina Zreče, Turistična agencija Vandrovček, Turistično olepševalno društvo Ponikva
VIŠINA SOFINANCIRANJA 26.872,90 EUR
SKLAD EKSRRP
TEMA Razvoj trajnostnega turizma
- 5 Druženje za vse** (Medgeneracijska točka v parku Dobrna)
VLAGATELJ Občina Dobrna
PARTNERJI Društvo vseživljenjskega učenja Dobrna, Javni zavod za turizem, šport in kulturo Dobrna, Terme Dobrna
VIŠINA SOFINANCIRANJA 29.332,61 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin
- 6 Vadbni park na prostem** (Medgeneracijski vadbni park na prostem – 1. Faza)
VLAGATELJ Unitur d.d.
PARTNERJI Društvo upokoencev Zreče
VIŠINA SOFINANCIRANJA 46.534,58 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin
- 7 Druži nas pohorski vlak** (Druži nas vlak pod Pohorjem – Spodbujanje otrok in mladostnikov k aktivnemu preživljanju prostega časa ter medgeneracijskega povezovanja na obnovenih prireditvenih prostorih)
VLAGATELJ Občina Zreče
PARTNERJI LTO Rogla–Zreče, GIZ, Kulturno umetniško društvo Vladko Mohorič
VIŠINA SOFINANCIRANJA 48.124,84 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin
- 8 V urbanem objemu zgodb** (Vključevanje ranljivih skupin k aktivnemu delovanju v urbanem naselju Slovenske Konjice z zgodbami Zdenke Serajnik)
VLAGATELJ Občina Slovenske Konjice

PARTNERJI Kulturno umetniško društvo Vladko Mohorič, Barbara Furlan s.p. novinarstvo
VIŠINA SOFINANCIRANJA 28.843,70 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin

- 9 TUR-INFOMAT** (Tur-infomat – Inovativno informiranje ranljivih skupin v urbanih območjih)
VLAGATELJ LTO Rogla Zreče GIZ
PARTNERJI Razvojna agencija Kozjansko, Javni zavod za turizem, šport in kulturo Dobrna, Javni zavod Splošna knjižnica Slovenske Konjice – TIC Slovenske Konjice, Občina Šentjur, Občina Vitanje, Območno društvo invalidov Dravinjske doline
VIŠINA SOFINANCIRANJA 38.857,17 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin

- 10 Ipavčev vrt** (Ureditev območja protokolarnega objekta in prireditvenega prostora pri Ipavčevi hiši na Zgornjem trgu)
VLAGATELJ Občina Šentjur
PARTNERJI Čebelarsko društvo Šentjur, Razvojna agencija Kozjansko, Astit d.o.o.
VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.999,99 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave

- 11 Zdravo v mestu** (Živeti v mestu je zdravo)
VLAGATELJ Razvojna agencija Kozjansko
PARTNERJI Mestna skupnost Šentjur, Skrinja Kulturno umetniško društvo, Športna zveza Šentjur, Diagnostični center Šentjur
VIŠINA SOFINANCIRANJA 33.680,31 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin

- 12 Vitanjska pitna voda** (Varovanje in inovativno oživiljanje urbanega naselja Vitanje za ranljive skupine)
VLAGATELJ Občina Vitanje
PARTNERJI Komunalna Vitanje, Turistično društvo Vitanje
VIŠINA SOFINANCIRANJA 34.904,98 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave

- 13 Vztrajno – trajno** (Vztrajno na poti trajnosti)
VLAGATELJ Vojko Korošec
PARTNERJI LTO Rogla – Zreče, Zavod za gozdove Slovenije, Krajevna enota Slovenske Konjice

VIŠINA SOFINANCIRANJA 10.048,24 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Razvoj trajnostnega turizma

- 14 Apartmaji Cokla zero** (Apartmaji Cokla zero)
VLAGATELJ Matej Kotnik s.p.
PARTNERJI Društvo tabornikov rod Zelena Rogla, Občina Zreče, OŠ Zreče, Društvo upokojujencev Zreče
VIŠINA SOFINANCIRANJA 26.948,55 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave
- 15 Igrivo Stičiče** (Razvoj turistične infrastrukture v Vitanju, z ureditvijo Postajališča za avtodome in skupnega medgeneracijskega igrišča)
VLAGATELJ Občina Vitanje
PARTNERJI LTO Rogla – Zreče, GIZ, Športno društvo Vitanje
VIŠINA SOFINANCIRANJA 48.064,45 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih sredstev
- 16 Dežela Vile Eksena** (Dežela Vile Eksena)
VLAGATELJ Xena d.o.o.
PARTNERJI Društvo Eksena, Zavod Eksena
VIŠINA SOFINANCIRANJA 48.278,44 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih sredstev
- 17 Navdih trajnosti** (Navdih trajnosti)
VLAGATELJ Okoljsko raziskovalni zavod
PARTNERJI Javno komunalno podjetje Slovenske Konjice d.o.o., Turistično društvo Zreče
VIŠINA SOFINANCIRANJA 21.852,76 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave
- 18 Odprto učno okolje** (Odprto učno okolje za vse generacije)
VLAGATELJ Vrtec Slovenske Konjice
PARTNERJI Fijavž Uroš transport d.o.o., Krajevna skupnost Stranice, Splošna knjižnica Slovenske Konjice, Krajevna skupnost Špitalič, Društvo Kartuzijanska konjenica Špitalič
VIŠINA SOFINANCIRANJA 37.433,90 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin
- 19 Varstvo okolja parka** (Ukrepi za varstvo okolja in ohranjanje narave na območju Zdraviliškega parka Dobrna)
VLAGATELJ Občina Dobrna
PARTNERJI Društvo vseživljenjskega učenja Dobrna, FORTYONE, Denis Tomazin s.p.

VIŠINA SOFINANCIRANJA 45.117,72 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave

20 Turistične Zreče (Urbano turistično oživiljanje Zreč z zelenimi trajnostnimi rekreativnimi površinami)

VLAGATELJ Občina Zreče
PARTNERJI LTO Rogla–Zreče, GIZ, Planinsko društvo Zreče
VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.999,98 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Ustvarjanje delovnih mest

21 "Zeleni plac" (Zeleni urbani prostor Slovenskih Konjic)

VLAGATELJ Občina Slovenske Konjice
PARTNERJI Zavod za šport Slovenske Konjice, Alenka Žakelj s.p., Športno društvo Konjiški maraton
VIŠINA SOFINANCIRANJA 25.053,90 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave

22 TIC Vitanje (Vzpostavitev Turistično–informacijskega centra Vitanje in ureditev okolice)

VLAGATELJ Občina Vitanje
PARTNERJI Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga, Turistično društvo Vitanje, LTO Rogla–Zreče, GIZ
VIŠINA SOFINANCIRANJA 33.951,02 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Ustvarjanje delovnih mest

23 Bazen Šentjur (Urejanje športnega parka Šentjur – 3. Faza)

VLAGATELJ Občina Šentjur
PARTNERJI Gostišče Marjan Bohorč s.p., Študentski klub mladih Šentjur
VIŠINA SOFINANCIRANJA 50.000,00 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Ustvarjanje delovnih mest

24 Bodimo EkoKul (Bodimo EkoKul – čista narava je naša pravica in odgovornost)

VLAGATELJ Društvo za strpne odnose Eksena
PARTNERJI Xena d.o.o., Šolski center Slovenske Konjice–Zreče, LStoritve d.o.o.
VIŠINA SOFINANCIRANJA 31.703,53 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave

25 Mesto povezovanja (Ranljive skupine z dvigalom do mesta povezovanja)

VLAGATELJ Javni zavod Splošna knjižnica

Slovenske Konjice

PARTNERJI Občina Slovenske Konjice, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, Kulturno umetniško društvo Gnezdo, Slovenske Konjice

VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.988,91 EUR
SKLAD EKSRP

TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin

26 Potujoča popravljalnica

VLAGATELJ Okoljsko raziskovalni zavod
PARTNERJI Skrinja, Kulturno umetniško društvo, Turistično društvo Dobrna
VIŠINA SOFINANCIRANJA 23.814,91 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin

27 Dnevni center Vile Eksena

VLAGATELJ Društvo Eksena
PARTNERJI Center ponovne uporabe d.o.o., so.p., PE Slovenske Konjice, Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga
VIŠINA SOFINANCIRANJA 6.113,97 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih storitev

28 Resnik in Skomarje (Razvoj turistične infrastrukture na Zreškem Pohorju)

VLAGATELJ Občina Zreče
PARTNERJI Turistično društvo Resnik–Rogla, LTO Rogla–Zreče, GIZ
VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.972,55 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih storitev

29 Park prostega časa (Ranljivim skupinam naproti s športno–igralnimi kapacitetami)

VLAGATELJ Športno društvo Stranice
PARTNERJI Občina Zreče, Prevoznništvo Daniel Fijavž, podjetje za transport in logistiko, d.o.o.
VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.998,84 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin

30 Celostna ureditev (Večfunkcijski medgeneracijski prostor z zelenimi parkirišči)

VLAGATELJ Občina Vitanje
PARTNERJI Športno društvo Vitanje, LTO Rogla–Zreče, GIZ
VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.998,71 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih storitev

- 31 Podjetno – sonaravno** (Od dopolnilne dejavnosti na kmetiji Buser do zelene tehnologije varstva ekosistemov)
 VLAGATELJ Štaška Buser – nosilka dop. dej. na kmet.
 PARTNERJI Turistično olepševalno društvo Ponikva, Občina Šentjur, Zavod RS za varstvo narave OE Celje
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.999,47 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Ustvarjanje delovnih mest
- 32 Inovativna čakališča** (Inovativno preurejena avtobusna postajališča kot stičiča)
 VLAGATELJ Občina Slovenske Konjice
 PARTNERJI JKP Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, Združenje šoferjev in avtomehaničarjev Slovenske Konjice
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 38.750,40 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Razvoj osnovnih storitev
- 33 Ipravčeva 26** (Ureditev kletne etaže v objektu št. 26 in 27 v Zgornjem trgu v Šentjurju)
 VLAGATELJ Občina Šentjur
 PARTNERJI Razvojna agencija Kozjansko, KUD Epik teater, 360PESKOVNIK, Vid Slana s.p.
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 50.000,00 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Ustvarjanje delovnih mest
- 34 Dom na Resevni** (Planinski dom Resevna)
 VLAGATELJ Planinsko društvo Šentjur pri Celju
 PARTNERJI Občina Šentjur, 360PESKOVNIK Vid Slana s.p.
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 50.000,00 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Razvoj osnovnih storitev
- 35 Jezero priložnosti** (Prepoznavanje priložnosti na varovanih območjih narave)
 VLAGATELJ LTO Rogla – Zreče GIZ
 PARTNERJI Občina Zreče, Planinsko društvo Zreče, Pot med krošnjami Pohorje, dejavnosti za prosti čas, d.o.o.
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 31.626,40 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave
- 36 Zelena Dobrna** (Ukrepi za varstvo okolja in ohranjanje narave zelene Dobrne)
 VLAGATELJ Občina Dobrna
 PARTNERJI Društvo vseživljenjskega učenja Dobrna, Štimulak d.o.o.
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 39.958,93 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave
- 37 Eko-umetniški festival** (Eko-umetniški festival Vile Eksena)
 VLAGATELJ Zavod Eksena Records
 PARTNERJI Šolski center Slovenske Konjice–Zreče, Xena d.o.o., Društvo Eksena
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 16.182,47 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin
- 38 Časovni stroj** (Korak nazaj, da gremo naprej)
 VLAGATELJ Razvojna agencija Kozjansko – OE Mladinski center Šentjur
 PARTNERJI Kulturno umetniško društvo Epik teater, 360PESKOVNIK Vid Slana s.p.
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 24.266,61 EUR
 SKLAD EKSRP EUR
 TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin
- 39 Eko produkti 2020** (Vzpostavitev kratke dobavne verige ekoloških produktov na območju LAS od Pohorja do Bohorja)
 VLAGATELJ Kmetija Kortančnik (Jožica Gričnik, nosilka dopolnilne dejavnosti na kmetiji)
 PARTNERJI Društvo kmetič Zarja Slovenske Konjice–Zreče, Občina Zreče
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 29.134,67 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Ustvarjanje delovnih mest
- 40 Zdrava kuhinja** (Zdrava kuhinja na kolesih – domače je najboljšje!)
 VLAGATELJ L.Storitve d.o.o.
 PARTNERJI Šolski center Slovenske Konjice–Zreče, Xena d.o.o., Društvo Eksena
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.983,67 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Ustvarjanje delovnih mest
- 41 Žički zeleni turizem** (Žički zeleni turizem)
 VLAGATELJ Turistično društvo Žička Gorca Žiče
 PARTNERJI Krajevna skupnost Žiče, Slatenšek d.o.o. Loče, OŠ Loče, Zavod Z.D.A.J, Slovenske Konjice
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 31.781,58 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Razvoj osnovnih storitev
- 42 Nova učna okolja** (Nova učna okolja v mestu in na podeželju)
 VLAGATELJ Xena d.o.o., PE Zasebni vrtec Viljem Julijan
 PARTNERJI Rajsko otok d.o.o., Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije OE Celje, Društvo Eksena
 VIŠINA SOFINANCIRANJA 49.964,99 EUR
 SKLAD EKSRP
 TEMA Razvoj osnovnih storitev

43 POB za vse generacije (LAS "Od Pohorja do Bohorja" za vse generacije)
VLAGATELJ LAS Od Pohorja do Bohorja
PARTNERJI Občina Dobrna, Društvo vseživljenjskega učenja Dobrna, Občina Oplotnica, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Občina Slovenske Konjice, Šolski center Slovenske Konjice–Zreče Mladinski center Dravinjske doline, Zavod za razvoj kreativnosti, inovativnosti in socialnega podjetništva Slovenske Konjice s.p., Občina Šentjur, Društvo upokojenecv Šentjur, Topstar, Jure Godler s.p., Občina Vitanje, Center Noordung, Občina Zreče, LTO Rogla–Zreče, GIZ, Razvojna agencija Kozjansko
VIŠINA SOFINANCIRANJA 264.623,45 EUR
SKLAD ESRR
TEMA Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin

44 Kulturno srce Dobja
VLAGATELJ LAS Od Pohorja do Bohorja
PARTNERJI Občina Dobje, Karl Čadej, nosilec dop. dej. na kmetiji, Kulturno društvo Dobje
VIŠINA SOFINANCIRANJA 60.493,95 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih storitev

45 POBegnimo skupaj!
VLAGATELJ LAS Od Pohorja do Bohorja
PARTNERJI LTO Rogla–Zreče, Razvojna agencija Kozjansko
VIŠINA SOFINANCIRANJA 32.482,38 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih storitev

46 Integralni turistični produkt zeliščarske dediščine
PARTNERJI Projekt sodelovanja z LAS V obsevu Sonca, LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline, LAS Srce Slovenije, LAS Spodnje Savinjske doline, LAS Raznolikost podeželja
VIŠINA SOFINANCIRANJA 33.120,25 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Varstvo okolja in ohranjanje narave, večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin, ustvarjanje delovnih mest

47 Eko gajbico, prosim!
VODILNI PARTNER Zavod Savinja, LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline
PARTNERJI Projekt sodelovanja z LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline (VP), LAS Raznolikost podeželja, LAS Spodnje Savinjske doline, LAS Obsotelje in Kozjansko
VIŠINA SOFINANCIRANJA 99.869,19 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih storitev, varstvo okolja in ohranjanje narave, večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin, ustvarjanje delovnih mest

48 Ko zadišijo zeli ...
VODILNI PARTNER Razvojna agencija Kozjansko
PARTNERJI Projekt sodelovanja z LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline, LAS Obsotelje in Kozjansko, LAS Raznolikost podeželja, LAS Bogastvo podeželja
VIŠINA SOFINANCIRANJA 95.281,62 EUR
SKLAD EKSRP
TEMA Razvoj osnovnih storitev, varstvo okolja in ohranjanje narave, večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin, ustvarjanje delovnih mest

*Ko vam zmanjka adutov,
POBegnite na turistično-
informacijske centre po jokerje.*

Za predogled iger poskenirajte QR kode.



DOBJE

Občina Dobje
Dobje pri Planini 26
3224 Dobje pri Planini
+386 (0) 3 746 60 30
obcinadobje@siol.net
📍 Občina Dobje



DOBRNA

Javni zavod za turizem,
šport in kulturo Dobrna
TIC Dobrna
Dobrna 19 b
3204 Dobrna
+386 (0) 3 780 10 64
tic@dobrna.si
visitdobrna.si
📍 Visit Dobrna



OPLOTNICA

TIC Oplotnica
Goriška cesta 4
2317 Oplotnica
+ 386 (0) 2 845 09 15
turizem@oplotnica.si
obcina@oplotnica.si
📍 TIC Oplotnica



SLOVENSKE KONJICE

TIC Slovenske Konjice
Stari trg 27
3210 Slovenske Konjice
+386 (0) 3 759 31 10
+386 (0) 51 444 141
info@tickonjice.si
tic.konjice.si
📍 TIC Slovenske Konjice

TIC Žička kartuzija
Špitalič pri Slovenskih
Konjicah 9, 3215 Loče
+386 (0) 3 752 37 32
+386 (0) 51 444 141
info@zickakartuzija.si
tic.konjice.si
📍 Žička kartuzija



ŠENTJUR

Razvojna agencija
Kozjansko – OE TIC Občine
Šentjur
UL skladateljev Ipavcev 17
3230 Šentjur
+386 (0) 3 749 25 23
+386 (0) 41 660 091
tic@turizem-sentjur.com
turizem-sentjur.com
📍 TIC Šentjur
📍 Šentjur Tour



VITANJE

TIC Vitanje
Na vasi 18, 3205 Vitanje
+386 (0) 59 934 517
tic.vitanje@center-
noordung.si
www.center-noordung.si
📍 TIC Vitanje



ZREČE

LTO Rogla–Zreče, GIZ
TIC Zreče
Cesta na Roglo 13 b, 3214
Zreče
+386 (0) 3 759 04 70
info@rogla-zrece.si
ticzrece.si
📍 Turistično informacijski
center Zreče

LAS OD POHORJA DO BOHORJA

Razvojna agencija Kozjansko
Ulica skladateljev Ipavcev 17
3230 Šentjur
+386 (0) 3 747 13 04
info@las-pohorje-bohor.si
las-pohorje-bohorski/
📍 LAS Od Pohorja do Bohorja



A series of horizontal lines for writing, starting from the top of the page and extending downwards, leaving ample space for text.



P O P O T N I Š K E S K I C E I N I D E J E

KOLOFON

POBegnimo skupaj!

IZDALA Razvojna agencija Kozjansko – LAS Od Pohorja do Bohorja

KOORDINACIJA PROJEKTA Katja Videc in Kvirina Martina Zupanc

JEZIKOVNI PREGLED Rajko Antlej

FOTOGRAFIJE Arhiv LAS Od Pohorja do Bohorja, arhiv Razvojne agencije Kozjansko,

Matic Javornik, Jesse Štefane, Vid Ponikvar, Boban Pijanmanov, Anže Filipič,

Dan Briški, Miha Matavž, Vid Aužner, Jan Godec, Tomo Jeseničnik,

Aktivna družina, Stane Jeršič

GRAFIČNO OBLIKOVANJE Marko Samec

TISK PROgraf Branko Mlakar s.p.

NAKLADA 980 kom

Projekt sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija
iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje



OBČINA DOBJE



OBČINA DOBRNA



OBČINA OPLOTNICA



OBČINA SLOVENSKE KONJICE



OBČINA ŠENTJUR



OBČINA VITANJE



OBČINA ZREČE



